



〒105-6125 東京都港区浜松町2の4の1 富士通株式会社 ISVセンター セミナー事務局

# 統合会計ソリューション SuperStream-NX移行説明会

拝啓 貴社益々ご清栄のこととお慶び申しあげます。また平素より格別なるご愛顧を賜り、厚く御礼申しあげます。

この度、SuperStream-COREをご利用のお客様向けに、新製品NXへの移行説明会を開催いたします。
SuperStream会計ソリューションの新シリーズであるSuperStream-NXへの移行のポイントやメリット、事例をご紹介いたします。また、2017年6月にはV2が出荷され、COREシリーズと比べて、お客様が便利に使用できる機能が多く実装されています。

興味はあるものの、まだ不安点もある、そのうち検討しようと思っていたお客様等に準備させていただきました。

つきましては、この機会に本セミナーにご参加いただけますよう、謹んでご案内申し上げます。

敬具

■ 開催日:2017年11月16日(木)

■ 開催時間: 15:00~17:00(受付開始14:30)

■ 会 場 : 富士通株式会社 汐留シティセンター24F応接室

〒105-7123

東京都港区東新橋1-5-2 汐留シティセンター

■ 対 象: SuperStream-COREをご利用中のお客さま

■ 主 催:富士通株式会社

■ 共 催:スーパーストリーム株式会社

#### 会場アクセス

- ・JR山手線「新橋駅」汐留口より徒歩3分
- ・東京メトロ銀座線「新橋駅」2番出口より徒歩3分
- ・都営浅草線「新橋駅」汐留(シオサイト)方面出口より徒歩1分
- ・都営大江戸線「汐留駅」JR・ゆりかもめ新橋駅方面出口より徒歩1分



セミナーに関するお問い合わせ先: 〒105-6125東京都港区浜松町2の4の1 世界貿易センタービル 富士通株式会社 プラットフォームソフトウェア事業本部 ISVセンター セミナー事務局 担当:竹内

TEL 03-5401-7038 Eメール:contact-superstream@cs.jp.fujitsu.com

shaping tomorrow with you

## 統合会計ソリューションSuperStream-NX移行説明会

### アジェンダ

第一部 15:00~16:30

スーパーストリーム株式会社 「統合会計ソリューションSuperStream-NX移行説明会」

SuperStream会計ソリューションの新シリーズであるSuperStream-NXへの移行のポイントやメリットをお伝え いたします。

第二部 16:30~17:00

### 個別QA

富士通株式会社、スーパーストリーム株式会社

個別QAに対応いたします。

セミナー参加希望の方は、下記URLから申し込みページにアクセスいただきWebより申し込み下さい。 尚、誠に勝手ながら満席になり次第申し込みを締め切らせていただきますので、ぜひお早めにお申込み下さい。 ※同業他社の方のお申込みはお断りする場合がございますのでご了承ください。



お申込みはWebから! (定員:先着10名) イベント・セミナー 富士通

https://seminar.jp.fujitsu.com/public/seminar/view/6329

〔個人情報の取扱いについて〕

本フォームでご提供いただきましたお客様の個人情報は、以下の目的で利用させていただきます。同意いただけない場合は、大変申し訳ございませんが、本セミ ナーのお申込はできません。

- ・本セミナーに関する連絡および開催当日の受付での使用
- ・今後のイベント・セミナーの開催情報や製品・サービス情報のご案内

上記目的のために、富士通の関係会社/パートナー企業に、契約に基づきe-mail等で個人情報を提供することがございます。また、次回案内状を送付する為 に、委託することがございます。お客様の入力された情報は、富士通株式会社の個人情報保護ポリシー

(http://jp.fujitsu.com/about/compliance/privacy/) に基づき、適切に管理します。情報の開示・訂正・追加・削除および利用停止を希望されるお客 様は、以下お問い合わせ先までご連絡ください。 富士通株式会社 ISVセンター セミナー事務局 03-5401-7038